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HC Lední Medvědi Pelhřimov 
Nádražní 2244 
393 01 Pelhřimov 
 
 
V Praze dne 8. 11. 2018 
 
 
Věc: Sdělení k uloženému trestu ve hře hráči Filipu Kasalému, nar. 8. 3. 1992 
 
Vážení, 
 
sportovně-technická komise Českého svazu ledního hokeje z.s. ve složení Josef 
Řezníček, Mgr. Pavel Setikovský, Bc. Vladimír Šindler a Antonín Vansa (dále také jen 
jako „STK ČSLH“) se na svém jednání dne 7. 11. 2018 zabývala trestem ve hře 
uloženým rozhodčím utkání II. ligy ČR č. 2080, které se konalo dne 31. 10. 2018 
v Pelhřimově mezi družstvem klubu HC Lední Medvědi Pelhřimov, reg. č. ČSLH 30411 
(dále také jen jako „Klub“), a družstvem klubu BK Havlíčkův Brod, reg. č. ČSLH 60102 
(dále také jen jako „Utkání“), p. Ivanem Čuňočkou hráči družstva Klubu č. 46 Filipu 
Kasalému, reg. č. 0704981992 (dále také jen jako „Hráč“). 
 
Hráči byl v čase Utkání 59:26 uložen osobní desetiminutový trest za Napadání 
rozhodčích dle čl. 116 pravidel ledního hokeje 2018-2022 (dále také jen jako 
„Pravidla“), následně v témže čase osobní trest do konce utkání za Napadání 
rozhodčích dle čl. 116 Pravidel, a následně v témže čase trest ve hře za Nesportovní 
chování dle čl. 168 Pravidel. Uložení trestů rozhodčí Utkání v poznámkách k utkání 
zápisu o Utkání zdůvodnil přitom tak, že Hráči byl nejprve uložen osobní 
desetiminutový trest, přičemž Hráč ve svých protestech pokračoval a odmítal odejít na 
trestnou lavici, načež mu byl uložen osobní trest do konce utkání. Při odchodu do kabin 
pak dle popisu rozhodčího Utkání Hráč zlomil hůl o plexisklo, za což mu byl uložen 
trest ve hře za Nesportovní chování. 
 
V uvedené věci disciplinární komise Českého svazu ledního hokeje z.s. (dále také jen 
jako „DK ČSLH“), které případy, kdy dojde k uložení trestu ve hře, náleží k projednání, 
konstatovala, že ačkoliv se Hráč Hráč dopustil jednání, které lze stěží označit jako 
příkladné či respektující autoritu hlavního rozhodčích a DK ČSLH se s povahou tohoto 
jednání zcela zásadně neztotožňuje, nelze současně než uvést, že není žádné 
ustanovení Pravidel, které by připouštělo potrestání Hráče trestem ve hře za jednání, 
kterého se Hráč v Utkání dopustil, a jak bylo toto popsáno rozhodčím Utkání 
v poznámkách k utkání zápisu o Utkání. Z uvedeného důvodu nemohl být Hráči 
rozhodčím Utkání uložen trest ve hře, neboť nebyl naplněn žádný ze skutkových 
znaků, které jsou předpokládány pro uložení tohoto druhu trest za provinění ve smyslu 
zmíněného čl. 168 Pravidel, nebo též čl. 116 Pravidel. 
 



Na základě shora popsaných skutečností STK ČSLH shledala rozhodnutí rozhodčího 
Utkání p. Ivana Čuňočky jako nicotné, a rozhodla, že v daném případě nemohou nastat 
účinky ve smyslu čl. 523 odst. 5. soutěžního a disciplinárního řádu Českého svazu 
ledního hokeje z.s. 
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